



Παραχώρηση τίτλων βίντεο προς κωδικοποίηση και διάθεση μέσω της υπηρεσίας βίντεο κατά απαίτηση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου

Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης και εμπλουτισμού σε τίτλους βίντεο της υπηρεσίας βίντεο κατά απαίτηση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ) θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η υπηρεσία σας δίνει την δυνατότητα ανάρτησης των βίντεο που έχετε δημιουργήσει και μπορείτε να παραχωρήσετε προς την υπηρεσία ώστε να κωδικοποιηθούν (για μετάδοση μέσω διαδικτύου) και να διατεθούν μέσω του δικτυακού τόπου του ΠΣΔ και της υπηρεσίας βίντεο κατά απαίτηση (<http://vod.sch.gr>) προς όλη την εκπαιδευτική κοινότητα, μαθητές και εκπαιδευτικούς.

Η παράδοση των τίτλων βίντεο, προς κωδικοποίηση και ανάρτηση στην υπηρεσία βίντεο του ΠΣΔ, γίνεται στον φορέα υλοποίησης της υπηρεσίας με τους εξής τρόπους:

- Αποστολή των DVD δίσκων ή VHS ή mini-DV ή DV κασετών στο φορέα υλοποίησης των υπηρεσιών βίντεο του ΠΣΔ στην διεύθυνση
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ
Γραφείο Ν204
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ, 71409
ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗΣ
(Για την Υπηρεσία Βίντεο του ΠΣΔ)
- Μεταφορά των τίτλων μέσω ftp. Η μεταφορά θα γίνεται κατόπιν συνεννόησης με τους αρμόδιους τεχνικούς για να αποδοθούν δικαιώματα πρόσβασης στον εξυπηρετητή ftp

Το υλικό θα πρέπει να συνοδεύεται από τα εξής:

- Σε περίπτωση που το βίντεο έχει ως συντελεστές ανήλικους (πχ μαθητές σχολείων, κλπ) θα χρειαστεί δήλωση συγκατάθεσης των κηδεμόνων για την συμμετοχή τους και την διάθεσή του τίτλου στο διαδίκτυο μέσω της υπηρεσίας Βίντεο του ΠΣΔ
- Δήλωση ότι ο τίτλος βίντεο δεν περιέχει υλικό αντίθετο προς τους κανονισμούς λειτουργίας του ΠΣΔ όπως περιεχόμενο εμπορικής εκμετάλλευσης, μη ηθικού περιεχομένου, κλπ.
- Δήλωση ότι έχετε το νόμιμο δικαίωμα παραχώρησης του τίτλου προς διάθεση στο διαδίκτυο μέσω της υπηρεσίας Βίντεο του ΠΣΔ.
- Πληροφορίες για τον δημιουργό του βίντεο, περιγραφή του τίτλου, λέξεις κλειδιά που αφορούν το περιεχόμενο, διάρκεια, συμμετέχοντες, κατηγορία στην οποία ανήκει και ότι άλλη πληροφορία θεωρείτε απαραίτητη που σχετίζεται με τον τίτλο και τους δημιουργούς του. Επισυνάψτε ένα ενδεικτικό αρχείο για να συμπληρώσετε τα στοιχεία αυτά. Τυχόν άλλα συμπληρωματικά στοιχεία θα πρέπει να αποστέλλονται και σε ηλεκτρονική μορφή.



Η κωδικοποίηση (ψηφιοποίηση) των τίτλων βίντεο δεν θα αλλοιώσει το περιεχόμενο και τον χαρακτήρα του βίντεο αλλά μόνο θα το ετοιμάσει για να διατεθεί μέσα από τους εξυπηρετητές της υπηρεσίας. Η προετοιμασία είναι απαραίτητη για να δώσει την δυνατότητα στους χρήστες του ΠΣΔ να παρακολουθήσουν το περιεχόμενο των τίτλων μέσω της δικτυακής σύνδεσης που έχουν στις σχολικές μονάδες καθώς και από οικιακές συνδέσεις. Η κωδικοποίηση αφορά σε διαφορετικές δικτυακές συνδέσεις χρηστών απλό Modem έως και ευρυζωνικές συνδέσεις, δίνοντας την δυνατότητα σε όλους τους χρήστες να παρακολουθήσουν.

Το περιεχόμενο μετά την κωδικοποίηση και ανάρτησή του στον δικτυακό τόπο της υπηρεσίας θα είναι διαθέσιμο προς κάθε ενδιαφερόμενο μαθητή, εκπαιδευτικό, επισκέπτη. Σε περίπτωση που το περιεχόμενο θα πρέπει να έχει περιορισμούς αναφορικά με τους θεατές, τότε μπορεί να οριστεί η ομάδα χρηστών που θα έχει πρόσβαση στους συγκεκριμένους τίτλους και η παρακολούθηση θα γίνεται κατόπιν πιστοποίησης.

Σε περίπτωση που διαθέτετε τίτλους βίντεο και ενδιαφέρεστε να τους διαθέσετε μέσω της υπηρεσίας βίντεο κατά απαίτηση του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω e-mail vod-info@sch.gr. Δικτυακός τόπος υπηρεσίας <http://vod.sch.gr/>

Παραμένουμε στην διάθεσή σας για περισσότερες διευκρινίσεις.

Ευχαριστούμε

Για τον Φορέα Υλοποίησης
των υπηρεσιών βίντεο και IPTV του Π.Σ.Δ.

Εμμανουήλ Ζουράρης